



**О работах на улице Карья**

Ремонтные работы на улице Карья идут по плану. Задержка в несколько дней может по-

лучиться из-за задержки некоторых деталей необходимых для установления отопительной трассы. Отсутствие этих деталей не позволяет провести изо-

ляцию трассы, что задерживает дорожные работы. В настоящее время завершены работы по установке водной и канализационной систем.

После завершения дорожных работ будет установлено уличное освещение. В данный момент все работают для того, чтобы уложиться в срок и за-

вершить работы (как было обещано) до середины июля. Итого — осталось еще 4 недели до завершения работ на улице Карья.

**Подведе- ние итогов месячника уборки**

С 10 апреля по 14 мая в Хаапсалу проходил месячник уборки. Городское управление очень благодарно всем добровольцам, которые помогли сделать город чище и красивее.

Особая благодарность жителям окрестности Кастанни, Молодежному центру Кастанни, гражданам города Даниэлю Рахуварм и Свену — Стену Глорсен.

Как и обычно, так и в этом году по городу были установлены контейнеры для уборки оставшегося с зимы мусора. Жители города выбросили в эти контейнеры бытовые отходы, старую мебель, электронику, благодаря чему контейнеры были заполнены в считанные часы.

Итоги месячника уборки измеряются по двум меркам: чистота и экономичность.

За месяц мы сделали большой шаг в сторону чистоты и красоты, но в прежние года такого наполнения контейнеров не было. Затраты Городского управления по опустошению контейнеров были 100 000 крон, затраты по вывозу мусора уложенного рядом с контейнерами 88 000 крон и проведению городского дня уборки города около 10 000 крон.

С этого года в Хаапсалу действуют договора по вывозу бытовых отходов, то на следующий год контейнеры по городу устанавливать не будут. Каждый дом может по необходимости это сделать сам. На следующий год запланирован вывоз старой бытовой электроники и машинных покрышек. Обрезанные ветки деревьев и листья будут вывезены осенью.

Впервые в этом году в Хаапсалу проводился конкурс игровых площадок. Заявок на участие поступило всего три: Нурме5, Кастанни 24 и Кастанни 26. Всем им был выделен инвентарь для игровых площадок на сумму 5000 крон.

И еще раз напоминаем всем, что с завершением месячника не заканчиваются работы по поддержанию в порядке улиц и домов.

Криста Вилта заведующая отделом

**Летние дорожные работы в Хаапсалу**

В июне месяце запланированы ремонтные дорожные работы на улицах Суур-Лосси, Кастанни, Метса, Лахе и Куусе. Еще будут проводиться ремонтные дорожные работы на Лихула мантее. Работа идет полным ходом и планируется завершить к Иванову дню. В июне будут производиться гарантийные работы на улице Карья и Лихула мантее, так как не удалось в прошлом году.

Асфальтное покрытие на улицах Калда и Лахе начнут устанавливать в конце июля. Сразу после окончания работ будет сделана разметка и все остальные необходимые работы. После завершения ремонтных работ улицы будут приведены в порядок.

**Изменения в движении**  
С 1 июня перед Хаапсалуской почтой новый порядок движе-

ния. Отрегулирован въезд выезда транспортных средств на парковку. Въезд на парковку происходит с улицы Пости, а выезд с улицы Нийне. Въезд с улицы Нийне только для служебного транспорта почты. Установлены и соответствующие дорожные знаки.

Изменения сделаны в виду того, что въездные дороги довольно узкие и создается угроза аварий.

**Хаапсалуские дети принимали участие в Цкократ**

Четыре детских учреждения города Хаапсалу приняли участие в Эстонском республиканском экологическом проекте Цкократ. Всего из Хаапсалуской начальной школы и детских садов Тххуке, Тареке ja Вikerкаар приняли участие в этом проекте около 400 детей. Со всей Эстонии участвовало

в проекте 170 учебных заведений — 19 000 детей и подростков. В проекте принимали участие 60 органов местного самоуправления, которые помогли своим школам и детским садам советами, силой и деньгами. От Хийумаа, Сааремаа, Ляэнемаа, Рапламаа и Пярнумаа в проекте Цкократ приняли участие 32 образовательных учреждения, что составило около 3000 человек. С 15 по 19 мая проходила неделя под лозунгом „Кто живет в воде?“. В течении этой недели выясняли кто живет в воде, чистая ли у нас вода и тд. Смотрели тематические постановки, выезжали на природу.

Кульминация экологической недели проходила 25 мая в Паралена, праздником чистой воды, в котором принимало участие около 600 детей. На празднике выступила группа 2Wild, участники проекта выступили со своими маленькими программами. На празднике пели и пля-

сали, проводилась и викторина. Этот праздник пропагандировал необходимость защиты природы.

Экологический проект Цкократ проводится уже 8 год подряд. Проект финансирует SA Keskkonnainvesteeringute Keskus.

Благодарю всех за проделанную работу и надеюсь, что на следующий год будет еще больше участников.

Криста Вилта заведующая отделом

**Социальный отдел в июле заявлений не принимает**

В связи с летними отпусками не будут проводиться собрания социальной комиссии, поэтому не будут приниматься заявления от населения.

Примем заявлений возобновиться в августе. Привносим извинения за не-

удобства.

**О работе регистра народонаселения в летние месяцы**

В связи с летними отпусками в Регистре населения не будет приема посетителей с 19 июня по 04 августа. Во время отпуска работника регистра для регистрации по новому месту жительства или получения справки о месте жительства необходимо:

В городском управлении можно получить бланк, заполнить его, подписать и отдать секретарю. Руководство по заполнению и образцы есть в приемной.

Можно и по почте (Посты 34, 90504 Хаапсалу) или электронным путем Einar.Luik@haapsalulv.ee

С руководством и образцами можно ознакомиться по адресу www.haapsalu.ee (ametlik,avalikud teenused, blan-

ketid, elukohateade).

Если высылаете документы по почте или электронным путем, то необходима еще и копия с паспорта или ИД карты. Желательно на бланке указать Ваш номер телефона или адрес электронной почты.

Для получения справки о месте жительства заполните ходатайство и отдайте секретарю. При необходимости вышлем справку по почте или электронным путем 30.06, 14.07 и 28.07. Во время отпуска работник регистра будет на рабочем месте 30 июня, 14 и 28 июля с 9-16. Справки можно получить и в Городской управе у секретаря по телефону 472 5300.

С 7 августа будет проходить прием в Хаапсалуском Регистре народонаселения (Посты34, тел 472 5317) по понедельникам и средам с 9-11 и по вторникам и четвергам с 14-16.

Извиняемся за возможные неудобства.